

Команда студентов ВГМУ стала призером Международной олимпиады по оказанию первой помощи «Спаси и сохрани»

V-я Всероссийская олимпиада с международным участием по оказанию первой помощи «Спаси и сохрани» прошла 15 апреля в Дагестанском государственном медицинском университете.

Участие в олимпиаде приняла 21 команда, в том числе одиннадцать команд дагестанских вузов и ССУЗов. За звание лучших в оказании первой помощи приехали побороться девять команд из других регионов России и три команды из зарубежья. Среди них представители таких вузов, как Андижанский и Бухарский государственные мединституты из Узбекистана, Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет из Беларуси. Из регионов России были команды Астраханского медуниверситета, Северо-Осетинской медакадемии, Омского медуниверситета, Ставропольского медуниверситета, команда медицинского училища Института сестринского образования Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. И.П. Павлова и Кисловодского медицинского колледжа.

В состав команды нашего университета вошли студенты 1 и 4 курса лечебного факультета. Выступлению команды предшествовала длительная подготовка в Учебном центре практической подготовки и симуляционного обучения. Тренироваться ребятам помогали преподаватели Учебного центра и кафедры офтальмологии под руководством доцента Коробова Г.Д. Хорошая подготовка позволила нашей команде занять третье место среди международных вузов. Ребята получили большой опыт участия в подобного рода мероприятиях высокого уровня и достойно представить свой родной ВУЗ.



Студент ВГМУ стал призером XXV Международной медико-биологической научной конференции молодых исследователей, проходившей на базе Санкт-Петербургского государственного университета

16 апреля 2022 г. в Санкт-Петербургском государственном университете прошла XXV Международная медико-биологическая научная конференция молодых исследователей «Фундаментальная наука и клиническая медицина. Человек и его здоровье». Участие в конференции приняли молодые исследователи, студенты, аспиранты и признанные ученые, эксперты, врачи из 11 стран мира – всего более 450 человек. Участником конференции стал третьекурсни́к нашего университета Мычко Дмитрий, выступивший на секции «Микробиология, вирусология и инфектология» с устным докладом, посвященным изучению влияния сывороток крови пациентов на экзополимерный матрикс микробных биопленок золотистого стафилококка. По итогам конференции доклад Мычко Дмитрия получил диплом III степени.

Участие в конференции «Иностранные студенты – белорусской науке»



20 апреля 2022 г. на базе учреждения образования «Витебская ордена «Знак Почета» государственная академия ветеринарной медицины» состоялась VII Международная научно-практическая конференция иностранных студентов и магистрантов «ИНОСТРАННЫЕ СТУДЕНТЫ – БЕЛОРУССКОЙ НАУКЕ». В конференции приняли участие 200 студентов и магистрантов из Беларуси, России, Узбекистана, Ливана, Туниса, Украины, Китая, Шри-Ланки, Туркменистана, Ирана, Египта, Нигерии и Судана.

Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет на конференции представили двое студентов стоматологического факультета.

За выступление с устными докладами на английском языке студент 4 курса Энтони Эль-Хадж (Ливан) и студентка 1 курса Резаи Аида (Иран) были награждены дипломами I степени. Оргкомитет конференции отметил оригинальность представленных участниками исследований, широкий спектр обсуждаемых тем.

V Всероссийская студенческая олимпиада по оториноларингологии с международным участием

28-29 апреля в Первом Санкт-Петербургском государственном медицинском университете им.акад. И.П. Павлова прошла V Всероссийская студенческая олимпиада по оториноларингологии с международным участием. 18 команд-представителей вузов из разных уголков России и ближнего зарубежья смогли продемонстрировать свои знания и умения, обменяться опытом и поближе познакомиться друг с другом. Программа олимпиады состояла из теоретических заданий и отработки практических навыков, необходимых в работе врача-оториноларинголога.

Витебский государственный медицинский университет стал гостем и участником этого значимого события в студенческой научной жизни. Наш вуз представляла команда в составе Марии Лазарь, Анастасии Винниковой и Вероники Шафранской (руководитель – Щелкунов Дмитрий Сергеевич). Хорошая подготовка, умение работать в команде, сосредоточиться на деталях и найти верное решение поставленных задач принесли свои плоды. 2 номинации из 3 представленных отправились в Витебск: номинации «Лучшая практическая подготовка», «Лучшее видеоприветствие».



ВГМУ занесён на Доску почёта города Витебска



29 апреля 2022 года на площади Победы г. Витебска прошла торжественная церемония вручения свидетельств о занесении на городскую и областную Доску почёта. Победителем соревнования среди организаций города Витебска, осуществляющих деятельность в сфере образования, стал Витебский государственный медицинский университет. Свидетельство ректору университета Анатолию Тадеушевичу Щастному вручил председатель Витебского городского исполнительного комитета Николай Валерьевич Орлов. Поздравляем весь большой коллектив нашего университета с заслуженной победой!

Поздравляем призеров I Белорусской кардиологической олимпиады!

Команда студентов 5-го курса второй группы лечебного факультета 12–13 мая 2022 года приняла участие в I Белорусской кардиологической олимпиаде (Республика Беларусь, г. Минск):

- Кушнеревич Екатерина Михайловна,
- Седюкевич Дарья Сергеевна,
- Ермолицкий Александр Владимирович,
- Супоненко Захар Сергеевич,
- Копыл Виктор Евгеньевич.

Команда награждена сертификатом победителя в номинации «Лучшая командная работа». Впечатления об участии в олимпиаде можно увидеть в подготовленной участниками презентации. Поздравляем! Желаем дальнейших профессиональных успехов!

Поздравляем команду фармацевтического факультета со II призовым местом в юбилейных Химики-Олимпийских играх!

13-15 мая 2022 г. на базе пансионата «Восток-6», расположенного неподалеку от Санкт-Петербурга, прошли юбилейные X Химики-Олимпийские игры. В этом году было рекордное количество команд: 7 команд из Санкт-Петербургского химико-фармацевтического университета, команды преподавателей и выпускников, а также 5 команд-гостей из Беларуси, Казахстана, Пятигорска, Рязани и Перми.

Руководитель команды – заместитель декана фармацевтического факультета, к.ф.н. Адаменко Г.В. Нашу команду представляли студенты 3 и 4 курса фармацевтического факультета. Название команды «Медиаторы счастья», девиз «Добавь серотонин – сделай жизнь ярче!»

На открытии прошёл конкурс капитанов. Требовалось объяснить представленные на слайде слова из фармацевтической отрасли за 45 секунд, не используя однокоренных. Наш капитан, Анна Ефремова, справилась с заданием наилучшим образом!

Второй день начался со спортивного состязания «Гонка героев». Необходимо было как можно скорее пройти 16 станций. Участники и бегали, и метали шишки, и перебинтовывали друг друга. Гонка героев прошла очень успешно: команда ВГМУ заняла 3 место с минимальным отрывом от других команд.

Следующим пунктом программы стали кейсы от фармацевтических компаний «Вертекс», «Сотекс», «Герофарм», «Эркафарм» и аптечных сетей «Невис» и «Народная аптека». Были представлены разносторонние задания: квиз, викторина, создание рекламы в Instagram, решение практических задач по менеджменту, синтез примесей, узнавание вслепую товаров аптечного ассортимента и химической



посуды. В кейсе от «Эркафарм», где было предложено на скорость собрать пазл с химическими формулами лекарственных средств, мы получили первенство.

В завершение дня состоялась интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». Также в свободное время команды выполняли задания на дополнительные баллы: придумали рекламу атрибута Химико-олимпийских игр и гимн, станцевали флэш-моб, сфотографировались с местными достопримечательностями, угадали песни, выполнили задания на эрудицию, разгадали шифр Цезаря и многое другое.

Третье место заняла команда из города Пермь «Космос в пробирке» с результатом 846 баллов, второе место – наша команда «Медиаторы счастья» с 867 баллами, первое место – с минимальным отрывом в 7 баллов – команда хозяев «Медуза».

Команда ВГМУ «Витаминки» заняла второе место в олимпиаде «Калейдоскоп знаний»

18 мая в Первом Московском государственном медицинском университете им. И.М. Сеченова в рамках Третьего Всероссийского педиатрического форума студентов и молодых ученых состоялась олимпиада «Калейдоскоп знаний», в которой приняли участие 33 команды. Команда нашего университета «Витаминки», в состав которой вошли студенты 1 курса педиатрического факультета и 2 курса лечебного факультета, заняла второе место.

Поздравляем команду с призовым местом, желаем дальнейших успехов, побед, новых свершений!

VII Всероссийская олимпиада по органической химии с международным участием



31 мая в Институте фармации им. А.П. Нелюбина Сеченовского университета состоялась VII Всероссийская олимпиада по органической химии с международным участием. В олимпиаде участвовали 66 студентов из Московского государственного университета, Российского университета дружбы народов, Сеченовского университета, Российского национального исследовательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова, Санкт-Петербургского государственного химико-фармацевтического университета, Рязанского ГМУ, Волгоградского ГМУ, Ярославского ГМУ, Южно-Казахстанской медицинской академии. Команду ВГМУ представляли студенты 2 курса фармацевтического факультета М.С. Шелков и К.А. Гаврилов. Первое место занял М.С. Шелков, набравший максимальное количество баллов.

Лучший педагог – 2022

Двадцатого марта 2022 года в Казахстане в целях поддержки науки и образования, определения лучших инновационных идей был открыт прием заявок на конкурс научно-педагогических работ преподавателей вузов стран содружества независимых государств под названием «Лучший педагог – 2022», организованный Объединением юридических лиц в форме ассоциации «Общенациональное движение «Бобек».

Из поступивших со всего СНГ заявок в Конкурсный проект допускались только 100 лучших работ в объеме 5-7 страниц и уникальностью по системе антиплагиат не менее 50%, которым присуждались дипломы I, II, III степени и награждались специальной медалью.

В данном проекте принимал участие преподаватель ВГМУ Мачкалян Эдуард Левонович, чья научно-педагогическая работа под названием «Эффективность поэтического слова в педагогическом процессе высшей школы» по всем параметрам условия конкурса вошла в число 100 лучших работ из всего Содружества независимых государств, удостоилась Диплома I-й степени и специальной нагрудной медали «Лучший педагог – 2022».